A tortrész szamoldsa 6. evfolyam
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1. Akos tajfuto. Hétvégére 25 km futast tervez, melynek = részehez az occse is
csatlakozik. Hany kilométert fut az occse ezen a hétvégen?

Tekintsiik Akos éltal tervezett tavot 1 egésznek!
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Valasz: Akos dccse .......... km megtételét tervezi.
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2. Egy 500 m’ teriiletii udvar T Fészet befiivesitették. Hany m’ a fiives teriilet?

Tekintsiik az egész udvart 1 egésznek!
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ValEsE v m? a fiives teriilet.

3. Szamold ki szorzassal, egy Iépésben! Mennyi a 360 kg — nak az...
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Toltsd ki az tires helyeket!
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